

Εβδομάδα του Αθηναϊκού Τύπου

ΕΣΤΙΑ

«Συγκλονίζει τας ψυχάς όλων των ελευθέρων Έλλήνων το μήνυμα αγώνος που απήρθε...»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

Η ΕΛΛΑΣ έχει ανάγκη από το αντίθετο άκρο — από την άφογο λειτουργία των δημοκρατικών θεσμών...»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

ΠΟΙΟΣ είναι αυτός ο υπομνησάρχης — διοικητής του Σταθμού Χωροφυλακής Κάτω Πορτοφάνου...»

ΒΡΑΔΥΝΗ

«Διάβασα προχθές έναν α-πολογισμό για τα επιτεύγματα και τις κατακτήσεις του γυναικείου Κινήματος...»

ΤΟ ΒΗΜΑ

Με το τέλος του χρόνου στις 31 Δεκεμβρίου, θα ανασταθεί ουσιαστικά η λειτουργία του κέντρου 'Εκπαιδευτική Μελέτη και Επιμόρφωση...»

ΤΑ ΝΕΑ

ΠΕΡΙ των πρωτοχρονιάτικων σχεδίων του, ερωτάται ο υπουργός από τους δημοσιογράφους...»

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

«Από την εξελισσόμενη περσική θέλα προκύπτουν γι' άλλη μία φορά οι πάγιες και πασιγνώστες διαπιστώσεις...»

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

ΑΠΟ την κρίση των δικαστηρίων θα εξαρτηθεί τελικώς η διάλυση των ενεργών γάμων...»

Και πώς μπορεί αυτός ο κύριος να παραμείνει στη θέση του άξιου, και να περιστοιχιστεί τον φίλωνα της τάξεως και της ασφάλειας των πολιτών...»

«Ο υπομνησάρχης κάλεσε εν ψυχρώ τον καθηγητή στο Άστυνομικό Τμήμα για να τον ευλογοφύσει...»

Γωνιά του Βιβλίου

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 32 • ΤΗΛ. 277-396 ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΕΛΕΤΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΕΣ ΕΚΔΑΚΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΕΞΑΙΡΗΤΙΚΕΣ

ΑΡΧΙΜΗΝΙΑ ΚΙ' ΑΡΧΙΧΡΟΝΙΑ

ΑΡΧΙΜΗΝΙΑ ΚΙ' ΑΡΧΙΧΡΟΝΙΑ ΦΙΛΗ ΜΟΥ ΔΕΝΤΡΟΛΙΒΑΝΙΑ...

Με αυτό το χαρούμενο, το πανηγυρικό δίστιχο του λαού μας...»

Τα κέλινα, γεννήθηκαν πρό πολλόν όταν και έχουν μία πολύ θορυβή ιστορία...»

Οι καλαντάρηδες έβαλε στα χωριά μας επίαινον τήνα μοιθή τους...»

Καί... με τη βοήθεια του καλαμάρη του χαρτί Έγραψε (τό τε.) θμούσι και χόρες για...»

Τό νόμισμα όμως είχε κάποτε και άλλη όψη...»

«... φιλοδέρψα, οι καλαντάρηδες...»

«Από τα κάλινα πήρε την ονομασία Καλαντάρης η Καλεντέρη...»

«Η νύχτα της Πρωτοχρονιάς είναι αφιερωμένη...»

«Οά λέγαμε ωστόσο ότι η Πρωτοχρονιά είναι η ημέρα των μονομιάων...»

«ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΘΕΑΤΡΙΚΑ — ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ — ΘΛΑΞΟΠΤΙΑ...»

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

ΒΟΣΤΩΝΗ (ΗΠΑ). Κατά τις αρχές του Νέου Έτους...»

«Εκδότης της είναι ο 38ετής Αμερικανός Κρόκερ Σνέου...»

Καφεδες Σταύρος Ποιότητας Σ.ΙΝΤΖΕΓΙΑΝΝΗΣ-ΣΙΑ ΚΟΡΥΘΟΥ 269-ΤΗΛ.275-345 ΠΑΤΡΑΙ

ΜΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ Λ.ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΡΥΘΟΥ 249 ΤΗΛ. 271-280 - ΠΑΤΡΑΙ

Χαλί ΠΕΡΣΙΚΑ Έργα τέχνης στο πάτωμα! ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΜΑΛΛΙΟΥ ΑΓΝΟ ΠΑΡΕΝΟ ΜΑΛΛΙ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 38 ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΥΛΑΣ

«Η πρώτη έκδοσή μας» είναι ο Σνέου, θα δημοσιευθεί και οι δημοσιεύεται ως συμπλήρωμα...»

«Κατά τις πληροφορίες τις οποίες παρέχουμε...»

«Η στάση αυτή είναι ένδειξη της αντιλήψης του κ. Σνέου...»

BEBELAC Από 1ης Ιανουαρίου 1979 αρχίζει η λειτουργία του ΥΠΟΚ/ΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΠΑΤΡΩΝ Μαϊζώνος και Καρόλου γωνία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ με την ευκαιρία αυτή, τους μέχρι σήμερα Αντιπροσώπους μας...»

ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΛΙΑ-ΦΟΔΕΜΑΤΑ ΚΟΥΣΤΟΥΜΑΚΙΑ ΤΡΕΚΙΤΑ ΒΕΒΕ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ σε μεγάλη συλλογή ΝΥΦΙΚΑ λαμπράδες σε μπουμπουλίτσες ΓΕΩΡΓ. ΚΟΝΤΗΣ ΕΡΜΟΥ 54 • ΤΗΛ. 274-602

ΜΟΔΕΣ ΤΣΑΒΑΛΑ

ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΝΑΤΑΛΥΣ ΕΙΔΗ ΜΗΤΡΟΤΗΤΟΣ ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ Παιχνίδια Κεντήματα ΜΑΙΖΩΝΟΣ 62 ΠΑΤΡΑΙ

Τοξοβόνη ΜΑΙΖΩΝΟΣ 80 ΤΗΛ. 274-734-ΠΑΤΡΑΙ

Τοξοβολησαστε! Ορεινάκι ΛΟΦΙ ΧΑΪΛΑ ΓΟΥΡΝΑΚ 87 ΤΗΛ. 274-486 ΠΑΤΡΑΙ 277-225

STOP ΚΛΕΙΣΘΗΚΑΤΕ ΕΞΩ; Τηλ. 221-240 Οικίας 211-804 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΙΣ ΣΟΥΣΤΑΣ YALE ΕΞΘΥΡΑΣ ΚΑΙ ΚΛΕΙΔΑΡΙΣ ΚΟΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΟΥΤΣΗ 318-ΜΑΙΖΩΝΟΣ(ΠΟΛΙΑ) ΈΓΓΥΤΙ ΔΗΜΑΡΧΙΑΣ

ΧΕΙΜΩΝΑΣ 1978 PUPPET Salon Sklia UFO ΜΑΙΖΩΝΟΣ 107

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΤΣΑΝΤΕΣ Ν. ΑΝΔΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ...ΥΙΟΙ ΒΑΡΥΣΣΑΝ 123 ΠΕΡΑΠΟΛΙΤΙΣΤΩΝ 25 ΤΗΛ. 271-444 ΠΑΤΡΑΙ